



我市 一打三整治 任务提前超额完成 取缔 三无 渔船 343 艘 增殖放流 5638 万尾

本报讯(记者 林长凯)“现在我们渔政船每月至少10天在海上巡查,巡逻队一个星期至少2次在岸上巡查。”昨日,市海洋与渔业局“一打三整治”办公室教导员彭贵成说,这种常规化的巡查是为了巩固“一打三整治”前期工作的成果。截至今年3月31日,我市共核查出涉渔“三无”船舶336艘,已取缔343艘(包括外地渔船),完成海洋增殖放流5100万尾,淡水增殖放流538万尾,均提前超额完成了省里下达的任务。

以前,一些渔民为了追求利益,驾驶“三无”船舶到东海渔场捕鱼,严重扰乱渔场秩序,侵害公共利益,使得东海渔场由过去的“鱼虾遍地”变成现在的“鱼虾绝代”,很多拥有合法经营权的渔民权益受到侵害,反映比较强烈。

我省启动修复振兴浙江渔场暨“一打三整治”专项执法行动以来,我市按照有关部署,高度重视,始终保持执法高压态势。集中开展涉渔“三无”船舶打击行动,执法船艇共出动海上巡

查177航次,查处违法违规渔船70艘,涉渔“三无”船舶31艘和其他违规生产渔船4艘。同时,还对船舶建造厂进行定期巡查,从源头上杜绝涉渔“三无”船舶的产生。

铁腕整治彻底打消了部分涉渔“三无”船舶主观望、迟疑的心理。有段时间,10天内就有197艘“三无”渔船主动登记上交。

在整治涉渔“三无”船舶的同时,我市积极开展增殖放流鱼苗,以改善我

市水域生态环境,恢复和增加近海渔业资源,修复振兴瑞安渔场。2014年10月13日,我市首次在东山街道北龙社区冬瓜屿海域成功增殖放流海蜇苗500万尾。随后,又在温瑞塘河莘塍、塘下流域和瑞平塘河飞云流域增殖放流草鱼和鳊鱼各20万尾,恢复和增加内陆淡水河流的渔业资源。据统计,截至目前,我市共完成增殖放流5638万尾。

此外,我市制定并落实扶持政策,

解决渔民的后顾之忧,助推涉渔“三无”船舶取缔。我市相继出台了失渔渔民转产转业和生活困难补助具体实施方案,落实配套资金。市级层面对在2014年9月30日之前主动登记上交的船舶渔民每艘给予8000元至65000元的补助。彭贵成表示,今后,还将鼓励和支持渔民转产转业,参与渔港经济区、铜盘岛精品休闲渔业基地、海洋牧场等项目建设,促进海洋渔业可持续发展。

记者昨陪市民到市行政审批服务中心办事 他们说 服务态度总体不错

本报讯(记者 林长凯)昨日上午9时许,记者来到市行政审批服务中心,来办事的市民已络绎不绝。在大厅预约登记处,记者随机与前来办事的市民沟通,陪他们一起去办事。他

们反映,窗口办事人员的服务态度总体不错,如果把工作中的个别不足改正一下就更好了。

今年3月,我市开展“破两难、纠四不”作风效能整治专项活动,切

实解决机关部门存在的“群众办事难、工作推进难”问题,严肃查纠领导干部“不担责、不作为、不认真、不用心”现象,从根子上革除作风效能之弊。

市公安局44号窗口 服务态度还可以

来自高楼平阳坑的易先生、凌女士夫妇因为儿子上学问题来到市行政审批服务中心办理迁户口手续。记者随他们来到二楼公安局44号办事窗口。

“您办什么业务?”窗口工作人员问道。

“我在市区买了套房子,现在想把儿子的户口迁到市区新房子的名

下,这些都是我带来的相关证件。”凌女士说着递上了房产证、户口本、结婚证、身份证等证件。

该工作人员接过证件仔细核对后输入电脑,然后向易先生、凌女士夫妇介绍,要把户口迁到市区,需先办理户口农转非手续,然后才能申请办理迁户口手续。

“我先给你和你儿子办理农转

非手续吧。”工作人员对凌女士说道。然后打印出相关资料让凌女士夫妇签字盖章,并告诉他们在规定的时间内办理迁户口手续。

“这位工作人员的服务态度还可以,办事效率也高,就是感觉有那么点小严肃,如果她在办理业务时能带点微笑就完美了。”凌女士说。

市市场监督管理局15号窗口:不仅业务熟,而且态度好

“15号窗口的大叔,人真是太好了,业务也熟,他怕我不清楚,还要跑一趟,就直接把我带来的材料修改了。”某汽车贸易集团行政人员办理完公司变更经营范围后高兴地说。

记者在现场看到,这位工作人员自己准备了铅笔、削笔刀、橡皮擦等工具,一旦有人过来办业务,他就会认真讲解,如果材料不完整,他就用铅笔进行修改,争取一次就把业

务办下来,杜绝办事群众多次来回跑。

记者在现场随机问了一下3位前来办事的市民,他们都表示,市场监督管理局15号窗口工作人员非常好。

市质量技术监督局2号窗口、市审计局27号窗口: 各种程序解释得比较到位

高楼镇营前社区工作人员陈崇

锭和大树村村干部许先生来办理村股份经济合作社代码证变更手续。“你们的手续都带过来了吗?”质量技术监督局2号窗口的工作人员问。“带了,这些就是。”许先生说着递上了相关证件。工作人员打印了相关变更资料,让许先生盖上公章后到银行窗

口缴费,一切非常有序,并引导他们到审计局27号窗口继续办理。

“农民的文化程度不高,对办理流程不理解,办事人员一定要把办事程序讲清楚,不要让他们再跑第二次,这点很重要。”陈崇锭说,这两个窗口的工作人员做得都可以。



为抗战老兵过生日

今年是抗战胜利70周年。昨天中午,关爱抗战老兵温州志愿者服务队和瑞中90届同学会慈善团队以及塘下实验小学多位老师、家长到马屿镇上京村,为抗战老兵金福元庆祝90岁生日。爱心人士还邀请了8位90岁以上的我市抗战老兵一起来为

他过生日。这是我平生第一次有过有蛋糕有鲜花有掌声的生日,太感谢你们了!金福元感动地说。

这次活动中,爱心人士还给老兵们送上了1万多元的慰问金和生活用品。

(记者 陈立波)

一司机遭抢劫遇害 警方转战三省擒凶 两犯罪嫌疑人昨被押解回瑞



在现场 3版

走进重点工程: 建设潮暖惠民生



记者走基层

聚焦点 4版

责任编辑 李群 电子邮箱 rarbj@126.com



激活瑞安农商行市民卡
实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”
瑞安农商银行 4008057702, 96596

中国银行瑞安市支行
中行“消费通”
信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活
分期手续费更优惠
详询瑞安中行各营业网点

浙商银行 温州瑞安支行
CHINA ZHESHANG BANK WENZHOURUAN SUB-BRANCH
增金宝
高安全保障
咨询 66805982 浙商银行微信
七日年化收益率 持续稳定在5.0%以上
投资有风险 购买需谨慎

5月16日 新湖城市展厅 重磅开放
新湖广场 金|银|座|
6668 6666 6565 0608

瑞安日报 分类广告
小分类 大市场 今日接稿 明日见报
刊登热线:65917777